Fakultet kemijskog inZenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

MATEMATIKA 2
3. kolokvij

10. lipnja 2017.
2. dio, grupa A

Ime i prezime:
Smjer:

Mati¢ni broj:

Napomena:

Kolokvij se sastoji od dva dijela koja se pisu po 55 minuta. Od pomagala
su dopusteni Sestar, kutomjer i ravnalo. Strogo ¢e se sankcionirati svaka
uporaba mobilnih uredaja tijekom ispita.

1 2 3 4 5 ukupno




1. Izracunajte

//Zy dxdy,
S

gdje je S podrudje omedeno krivuljama y =1, y = \/riy=2.
(3 boda)



2. (i) Skicirajte povrsinu odredenu integralom

/ do / rdr.

us 4
sin ¢+cos ¢

(1 bod)

(ii) Gornji integral zapisite u Kartezijevim koordinatama. (1 bod)

(iii) Izracunajte taj integral. Mozete koristiti oblik zadan pod (7) ili
onaj koji ste dobili pod (ii). (1 bod)



3. Izracunajte volumen tijela omedenog ravninama z = 2, y = 4, z = 0,
y=1a2+4, z=12% (3 boda)



4. (i) Odredite opce rjesenje diferencijalne jednadzbe
3y’ = 6zes +y.

(2 boda)

(i) Odredite ono partikularno rjesenje jednadzbe iz (i) koje zadovo-
ljava pocetni uvjet y(3) = 0. (1 bod)



5. Odredite opce rjesenje diferencijalne jednadzbe
y" — 6y + 9y =3z + 7.

(3 boda)



Fakultet kemijskog inZenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

MATEMATIKA 2
3. kolokvij

10. lipnja 2017.
2. dio, grupa B

Ime i prezime:
Smjer:

Mati¢ni broj:

Napomena:

Kolokvij se sastoji od dva dijela koja se pisu po 55 minuta. Od pomagala
su dopusteni Sestar, kutomjer i ravnalo. Strogo ¢e se sankcionirati svaka
uporaba mobilnih uredaja tijekom ispita.

1 2 3 4 5 ukupno




1. (i) Odredite opce rjesenje diferencijalne jednadzbe
4y = 8zed +y.

(2 boda)

(i) Odredite ono partikularno rjesenje jednadzbe iz (i) koje zadovo-
ljava pocetni uvjet y(4) = 0. (1 bod)



2. Odredite opée rjesenje diferencijalne jednadzbe
y" — 8y + 16y = 4z + 14.

(3 boda)



3. Izracunajte volumen tijela omedenog ravninama z = 2, y = 2, z = 0,
y=122+2 z=212% (3 boda)



4. (i) Skicirajte povrsinu odredenu integralom

/ do / rdr.

us 6
sin ¢+cos ¢

(1 bod)

(ii) Gornji integral zapisite u Kartezijevim koordinatama. (1 bod)

(iii) Izracunajte taj integral. Mozete koristiti oblik zadan pod (7) ili
onaj koji ste dobili pod (ii). (1 bod)



5. Izracunajte

//4y dxdy,
S

gdje je S podrudje omedeno krivuljama y =1, y = \/riy=2.
(3 boda)



Fakultet kemijskog inZenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

MATEMATIKA 2
3. kolokvij

10. lipnja 2017.
2. dio, grupa C

Ime i prezime:
Smjer:

Mati¢ni broj:

Napomena:

Kolokvij se sastoji od dva dijela koja se pisu po 55 minuta. Od pomagala
su dopusteni Sestar, kutomjer i ravnalo. Strogo ¢e se sankcionirati svaka
uporaba mobilnih uredaja tijekom ispita.

1 2 3 4 5 ukupno




1. Izracunajte volumen tijela omedenog ravninama x = 2, y = 3, z = 0,
y=1x2+3, z=12% (3 boda)



2. Izracunajte

//5y dxdy,
5

gdje je S podrudje omedeno krivuljama y =1, y = \/riy=2.
(3 boda)



3. (i) Skicirajte povrsinu odredenu integralom

/ do / rdr.

us 2
sin ¢+cos ¢

(1 bod)

(ii) Gornji integral zapisite u Kartezijevim koordinatama. (1 bod)

(iii) Izracunajte taj integral. Mozete koristiti oblik zadan pod (7) ili
onaj koji ste dobili pod (ii). (1 bod)



4. Odredite opée rjeSenje diferencijalne jednadzbe
y" — 8y + 16y = 2z + 15.

(3 boda)



5. (i) Odredite opce rjesenje diferencijalne jednadzbe
5y = 10zes + .

(2 boda)

(i) Odredite ono partikularno rjesenje jednadzbe iz (i) koje zadovo-
ljava pocetni uvjet y(5) = 0. (1 bod)



